EXAMEN 3° EVALUACIQN DE MATEMATICAS DE 3° DE E.S.O

Gruro: A

FECHA: {0/ /20]{ ALUMNO:
-

1. Escribe la ecuacién de la recta paralela a la representada, y que pase por el punto (4,3).

Representa también esta recta
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2. Calcula el valor de los 4ngulos en 4, B, C'y D del cuadrilitero 4BCD, sabiendo que el arco

AB mide 40°
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3. El tridngulo 4BC de la figura es rectangulo, y el segmento 4H es la altura correspondiente a
su hipotenusa '
a) ¢, Son semejantes los tridngulos BHA y AHC? Si lo son, halla su razén de semejanza
Jrcsesn

b) Calcula la longitud del lado AC S : ,@
) Calcula la longitud del lado a\\ ru,_,

¢) Calcula las longitudes de BH'y de AB Z —
d) Halla el 4rea de BHA y de AHC oo ﬁuw\q M b“"’ ) 3
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4. Halla las coordenadas de los extremos del segmento de extremos A(3,-4) y B(7,1) resultante

de aplicarle la traslacién de vector #=(-9,6)y a continuacién la simetria de eje y=0.
Representa en los ejes.
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5. Considera una piramide de base hexagonal
a) Cuenta las aristas, vértices y caras, y comprueba que verifica la formula de Euler
b) Calcula su volumen sabiendo que tiene 36 cm’ de 4rea en la base, y 6 cm de altura
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